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Задание № 1.  Молярная концентрация 30%-ной серной кислоты (плотность раствора 1,22 г/мл): 

А) 3,73 моль/л; 

Б) 96,5 моль/л; 

В) 87,4 моль/л; 

Г) 54,3 моль/л. 

Задание № 2.  Какие виды связей реализуются в нитрате натрия? 

А) Ковалентная неполярная; 

Б) Ковалентная полярная; 

В) Ионная; 

Г) Металлическая. 

Задание № 3.  Укажите два вещества, которые являются изомерами изопрена: 

А) Хлоропрен; 

Б) Пентадиен-1,3; 

В) Пентен-2; 

Г) Пентин-1. 

Задание № 4.  Укажите два сложных вещества, в молекулах которых имеется π-связь: 

А) Метанол; 

Б) Азот; 

В) Метаналь; 

Г) Оксид углерода (II). 

Задание № 5.  Укажите два соединения, состоящие из молекул: 

А) Li3N; 

Б) HClO4; 

В) NH2CH3; 

Г) NH4Cl. 

Задание № 6.  Выберите два вещества с одним типом кристаллической решетки: 

А) C60; 

Б) Na; 

В) C2H2; 

Г) SiO2. 

Задание № 7.  Выберите два соединения, в узлах кристаллических решеток которых находятся 

атомы: 

А) H4O10; 

Б) SiO2; 

В) B; 

Г) CO2. 

Задание № 8.  Какую относительную молекулярную массу имеет структурное звено 

хлоропренового каучука? 

Задание № 9.  Приведите 4 примера реакций матричного синтеза. 

Задание № 10.  Укажите два вещества, в которых есть третичный атом углерода: 

А) 2-хлорпропан; 

Б) 2,2-диметилгексан; 

В) Этилциклобутан; 

Г) Изобутан. 

Задание № 11.  Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции: 

K2Cr2O7 + K2SO3 + H2SO4 → Cr2 (SO4)3 + ... + ... 

Определите окислитель и восстановитель. 

Задание № 12.  Напишите уравнения химических реакций, соответствующих следующей схеме: 

Ca3(PO4)2 →A →Б B →Г →Д 



Задание № 13.  Гексагидрат сульфата цинка и моногидрат сульфата цинка смешали в соотношении 

1:3 по массе. Какую массу такой смеси нужно растворить в 5 моль воды для получения 

15%-ного раствора сульфата цинка? 

Задание № 14.  Какой из галогеноводородов находится в смеси с азотом, если известно, что при 

нормальном атмосферном давлении и температуре 700С плотность смеси равна 0,8859 г/л? 

Задание № 15.  При гидролизе водным раствором NaOH дихлорида, полученного присоединением 

6,72 л хлора к этиленовому углеводороду, образовалось 22,8 г двухатомного спирта. Какова 

формула алкена, если известно, что реакции протекают с количественными выходами (без 

потерь)? 
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Желаем успеха! 
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